Ackadikoi apiOyoi

1. Mpaye pe TN poppn dekadikwyv apiOPWyV Ta TAPAKATW Tood, OTMWC OTO

wapadeiypa.

(30 Aemrd) = 0,30 eupw

(25 Aemrd) =

(5 AemtTd)

( 50 Aemrrd)

(72 AemtTd)

(1Aemr) =

(1 evpw kar 52 Aemrrd ) =

(2 eupw kai 6 Aemttd ) =




2. Mpaye Toug dekadikoUC apiOpoUC OmWC To mapAdelypHa.
Ao kai oapdvta éva xiAiooTd : 2,041
Eikool Tpia kai dUo ekatooTd:

TTevavra £€€1 kai mevrakoaia dUo XIAlooTd:
OxTw Kal oKTWw d&Kara :

Aiakédoia Téooepa kail TEVTE XIMOOTA : 3 ;Qs
N

Aéka kai Tpidvta £9Td eKATOOTA: BékaTx ootk

XtAtooT&

3. Bpec kai oupnAnpwoe Tov apiOuo.

01<0,15<0,2 0,2« <04 3¢ <4
34« < 4 42« <44 5,50 < < 5,70
0,75« <0,8 2,4« <25 9,1« <9,2

4. Bpec Tov apiBuo mou eivai kara 1—10 HeyaAUTEepOC.

7— 71 3,2 —» 1264 — 8,01

D < ——

18— 7,9 —» 500 — _

09 ,

5. TIpopAnua

TT600 kavel To €éva AUTOKIVNTAKI;

00' 00' 00' 00' 00" | Ao

00" 00' 00' 00' 00

ATidvrtnon:

2.UVOAIKA TIPA 96 cupw.

ONOMA :

Xat{oyAou Mapia



